
 DISCIPLINÁRNÍ KOMISE OFS ZNOJMO 

 Z Á P I S č. 9 

 Ze schůze disciplinární komise konané dne: 22.09.2011 
 
 Přítomni: Kvapil Milan,Bence Ondřej,Novák Jan ,Nevrkla Pavel 
 Omluveni: Polderl Jaroslav 
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 45/11 A3A0602 Blížkovice "B" - Olbramkostel Dne: 10.09.2011 
 Okresní soutěž IV.A 
 Paul David - Olbramkostel 09.11.1987 2.ŽK 
 Vyloučení po udělení 2 ŽK - 2 x kritika HR 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 11.09.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
 
 
 45a/11 A3A0602 Blížkovice "B" - Olbramkostel Dne: 10.09.2011 
 
  - - Olbramkostel 
 Nedostavení se hráče ( Paul David ) bez řádné omluvy na následné druhé projednávání DK 

 Rozhodnutí DK: Peněžitá pokuta 200 Kč 11.09.2011 
 Pokuta ve výši 200 Kč,tato bude odečtena ze soutěžního vkladu 
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 48/11 A3C0705 Prosiměřice "B" - Hatě "B" Dne: 17.09.2011 
 Okresní soutěž IV.C 
 Durajka Antonín - Hatě B 13.12.1969 2.ŽK 
 Vyloučen po udělení 2 ŽK - 2 x podražení soupeře z boku 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 18.09.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
 
 
 49/11 A3C0703 Práče "B" - Velký Karlov Dne: 17.09.2011 
 Okresní soutěž IV.C 
 Mach Stanislav - Velký Karlov 27.06.1988 ČK 
 Urážka HR s vulgárním výrazem 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 3 sout. utkání 1/3b 18.09.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
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 50/11 A1A0704 IE Znojmo "B" - Višňové Dne: 18.09.2011 
 Hostan Okresní přebor 
 Doválel Aleš - IE Znojmo B 05.07.1978 ČK 
 Provinění proti pravidlu XII. Pravidel fotbalu část A - surová hra - úmyslné podražení soupeře ze 
 zadu v nepřerušené hře bez snahy hrát míč 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 2 sout. utkání 1/5a 19.09.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
 
 
 51/11 A1A0704 IE Znojmo "B" - Višňové Dne: 18.09.2011 
 Hostan Okresní přebor 
 Křepela Michal - Višňové 08.04.1994 ČK 
 Nesportovní chování - zmaření zjevné brankové příležitosti 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/1 19.09.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
 
 
 52/11 A3C0702 Břežany  "B" - Havraníky Dne: 17.09.2011 
 Okresní soutěž IV.C 
 Žárský Milan - Havraníky 02.06.1990 2.ŽK 
 Vyloučení po udělení 2 ŽK  - kritika HR bez hanlivých výroků + zakopnutí míče 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 18.09.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
 
 
 53/11 A1A0705 Suchohrdly u Mir. "A" - Rakšice Dne: 18.09.2011 
 Hostan Okresní přebor 
 Rambousek Jakub - Suchohrdly u Mir. A 01.08.1984 2.ŽK 
 Vyloučen po udělení 2 ŽK - 2 x podražení soupeře z boku 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 19.09.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
 
 
 54/11 A1A0702 Dobšice "B" - Jezeřany "A" Dne: 18.09.2011 
 Hostan Okresní přebor 
 Trmal Vlastimil - Jezeřany A 06.05.1988 ČK 
 Nesportovní chování - zmaření zjevné brankové příležitosti 

 Rozhodnutí DK: Bez potrestání   / 19.09.2011 
 DK na základě zjištěných skutečností v souladu s čl.18,odst.1 DŘ zastavuje disciplinární řízení,neboť 
 k provinění nedošlo ( nesprávně udělena ČK ) 
  
 
 
 R-45/11 A3A0602 Blížkovice "B" - Olbramkostel Dne: 10.09.2011 
 Okresní soutěž IV.A 
 Loessel Antonín - Jiný 
 Předáno do KRD pro nedostatky v ZoU 
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 Rozhodnutí DK: Bez potrestání 11.09.2011 
 
 
 R-54/11 A1A0702 Dobšice "B" - Jezeřany "A" Dne: 18.09.2011 
 Hostan Okresní přebor 
 Ďurko Michal - Jiný 
 Předáno do KRD pro nedostatky v ZoU + nesprávně udělena ČK 

 Rozhodnutí DK: Bez potrestání 19.09.2011 
 
 
        DK bere na vědomí: 

- zápisy DK JmKFS Brno č.8 z  21.9.2011 
- zápis STK OFS Znojmo č.9 z 21.9.2011 
- odvolání oddílu Olbramovic a trenéra p.Nováka proti rozhodnutí DK č.j. 16a/11 a 16b/11 z 15.9.2011. DK trvá na svém 

původním rozhodnutí a věc předává k dalšímu šetření do odvolací komise,  které podá osobní vyjádření pověřený člen 
DK,kterého zajistí předseda DK 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Proti rozhodnutí DK se může potrestaný hráč odvolat do 7 dnů ode dne oznámení,nebo doručení rozhodnutí DK k příslušnému 
 odvolacímu orgánu (čl.24,odst.2) s doloženým poplatkem (čl.25,odst.5) dle Disciplinárního řádu ČMFS. 
  
 Roman Švarc JUDr. Milan Kvapil 
 sekretář OFS Znojmo předseda DK OFS Znojmo 


